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Θέμα:   Όχι στην καταστροφική αλλοίωση του χαρακτήρα του ιστορικού κτιρίου του ΤΣΜΕΔΕ – 

Χρήσεις για Μηχανικούς και όχι για Ξενοδόχους 

 

Το ΔΣ της ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ, σε συνέχεια προηγούμενων ανακοινώσεων του, στηρίζει το αίτημα της Επιτροπής 

Αγώνας Συνταξιούχων ΤΣΜΕΔΕ για διατήρηση του χαρακτήρα του ιστορικού κτιρίου του ΤΣΜΕΔΕ, επί της οδού 

Κολοκοτρώνη 4. Το χαρακτηρισμένο διατηρητέο κτίριο των Μηχανικών, στην Κολοκοτρώνη 4, που έχει απο-

κτηθεί με τις αιματηρές εισφορές μας και στέγαζε το ταμείο μας το ΤΣΜΕΔΕ μέχρι το 2016, η Διοίκηση του ΕΦΚΑ 

προσπαθεί να το προσφέρει με μακροχρόνια μίσθωσης σε ξενοδοχοεπιχειρηματία, ώστε να μετατραπεί και αυτό 

σε ένα ακόμα ξενοδοχείο από τα εκατοντάδες που έχουν κατακλύσει το κέντρο των Αθηνών. Εδώ και καιρό 

άφηνε μεθοδευμένα και συνειδητά να καταστρέφεται το κτίριο, στην προσπάθειά της να αποβάλει παράνομα 

τους στεγαζόμενους εκεί επί 7 δεκαετίες συλλόγους των Συνταξιούχων Μηχανικών, να καταστραφεί η λειτουρ-

γικότητα του κτιρίου για να απομακρυνθεί η προοπτική που επιδιώκουν οι Μηχανικοί και το ΤΕΕ. 

Όλο αυτό το διάστημα οι Μηχανικοί, ενεργοί και συνταξιούχοι, μαζί με τους φορείς τους και το ΤΕΕ, προ-

σπαθούν να ευοδωθεί η προσφορά του ΤΕΕ να αναλάβει το κτίριο για να καλυφθούν εκεί κοινωνικές ανάγκες 

των Μηχανικών (υπηρεσίες ασφάλισης, υπηρεσίες κέντρου του ΤΕΕ, στέγαση συνδικαλιστικών και επιστημονι-

κών φορέων, πολιτιστικές δραστηριότητες κλπ). Μάλιστα το ΤΕΕ έκανε πολύμηνη προσπάθεια χαρακτηρισμού 

ως διατηρητέας και της χρήσης του κτιρίου και στις 3 Απρίλη το ΚΑΣ και το ΚΣΝΜ του ΥΠΠΟ δεν την αποδέχτηκε, 

αλλά έβγαλε μια επαμφοτερίζουσα απόφαση, που δεν τη γνωρίζουμε αφού δεν δημοσιεύτηκε ακόμα. 

Το τελευταίο που χρειάζεται το πολύπαθο κέντρο της πόλης της Αθήνας είναι μία ακόμα χρήση Ξενο-

δοχείου. Οι χρήσεις αυτές αποξενώνουν το κέντρο της πόλης από τους κατοίκους της και συμβάλλον στην 

εκτίναξη των τιμών των ενοικίων και στη στεγαστική κρίση. Αυτό που χρειαζόμαστε είναι ο περιορισμός των 

χρήσεων αυτών και η ενίσχυση δημόσιων και κοινωνικών χρήσεων που μπορούν να επαναφέρουν τους κατοί-

κους στο κέντρο. Να σταματήσει επί τέλους η διαδικασία καταστροφής του ιστορικού κτιρίου των Μηχανικών 

στην Κολοκοτρώνη 4 και να προωθηθεί η μόνη νόμιμη λύση του προβλήματος αυτού, δηλαδή η παράδοσή του 

στο ΤΕΕ ώστε να στεγάσει εκεί κοινωνικές λειτουργίες των Μηχανικών, όπως ενδεικτικά Υπηρεσίες Ασφάλισης, 

Υπηρεσίες του ΤΕΕ, αλλά και Συλλόγους, Σωματεία, κοινωνικές και πολιτιστικές δραστηριότητες. 
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